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Автобуси через "Шегині-Медика" влітку
їздитимуть - Україна добилась від Польщі
відтермінування обмежень
Мінрозвитку домовилось із польським МВС зберегти автобусне
сполучення через прикордонний перехід "Шегині - Медика" на весь
літній сезон попри заплановані ремонти
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Автобуси через Шегині їздитимуть влітку

Україна відстояла автобусне сполучення через один із
найзавантаженіших прикордонних переходів на польському кордоні.
Раніше Польща планувала закрити пункт пропуску "Шегині - Медика"
для автобусів на виїзд до листопада 2027 року. Переговори
завершились успішно - рішення про заборону відтерміновано на весь
літній сезон.

Про результат переговорів 11 червня повідомило Міністерство
розвитку громад та територій. Домовленість досягнута за
результатами консультацій між Мінрозвитку та Міністерством
внутрішніх справ Республіки Польща за сприяння Посольства України
в Польщі.

Передумовою стала заява польської сторони, яку вона зробила 10
червня. Тимчасову заборону на рух пасажирського транспорту
пов'язали з початком масштабних ремонтних робіт - польські служби
мали оновлювати автобусну смугу руху на в'їзд до своєї країни.
Очікувалось, що ремонт триватиме майже півтора року.

"Шегині-Медика" - міжнародний пункт пропуску на українсько-
польському кордоні у Львівській області. Це єдиний перехід на
кордоні з Польщею, який можна перетнути пішки, а також популярний
напрямок для автомобілів і автобусів. Від початку повномасштабної
війни цей напрямок став одним із ключових для виїзду українців до
ЄС.
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Автобусний рух через пункт пропуску "Шегині – Медика" влітку не обмежуватимуть

Що вирішили і чого чекати далі

З огляду на важливість маршруту, Мінрозвитку оперативно
ініціювало консультації з польською стороною щодо можливих
наслідків такого рішення для громадян і міжнародних перевізників.
За результатами перемовин досягнуто домовленості: оформлення
автобусів на пункті пропуску "Шегині-Медика" забезпечать на весь
літній сезон навіть в умовах проведення ремонтних робіт.

Рішення про тимчасове призупинення оформлення автобусів на в'їзд
до Польщі з 15 червня, яке польська сторона оголосила
напередодні, буде відтерміновано. Про подальші етапи реалізації
проєкту реконструкції та можливі зміни в організації руху
повідомлять додатково.

Що ще змінилося для тих, хто їде до Польщі

Перетин кордону - лише початок адаптації до польських реалій. Від
3 червня у Польщі діють суворіші правила дорожнього руху: штрафні
бали за серйозні порушення більше не можна "списати" платними
курсами. Також запроваджено обов'язкові вимоги для велосипедистів
та користувачів електросамокатів у Польщі.

Варто також знати про обмеження в повітряному просторі сусідньої
країни. Найближчим часом небо над сходом Польщі буде частково
закрите через військові навчання. Останніми роками обидві держави
неодноразово заявляли про необхідність збільшення пропускної
спроможності кордону та розвитку прикордонної інфраструктури.
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